SISTEMI DI BLOCCAGGIO

Locking devices
Spannsdtze

Moyeux de serrage
Casquillos de fijacién



rain Power

Il principio di funzionamen-
to degli articoli presentati,
si basa sulla deformazio-
ne radiale dei particolari, a
profilo tronco conico, che i
compongono: la coppia di
serraggio applicata sulle viti
di collegamento provoca un
movimento assiale dei parti-
colari a contatto tra loro ed, in
funzione della conicita inver-
sa e del tagli longitudinali su
di essi praticati, provocano un
aumento di diametro (sull’a-
nello esterno) ed una ridu-
zione dello stesso (sullanello
interno).

Questa variazione permette
(in virtu della pressione spe-
cifica tra i corpi a contatto), la
trasmissione di una coppia tra
albero ed organo ad esso col-
legato (ingranaggio, puleggia
dentata, puleggia trapezoida-
le od altri organi specifici).

| vantaggi del { ystem-
block sono i seguenti:

eliminazione del gioco tra
albero ed organo condotto
distribuzione uniforme del
carico sull'intero diametro
facilita di sincronizzazione
tra vari, eventuali, organi in
batteria tra loro

riduzione del diametro

(di progetto) dell'albero
conduttore

aumento della sezione
resistente dell’albero
conduttore

riduzione dei termini di
approvvigionamento per
assemblaggio macchine
manutenzione facilitata
con annullamento fermo-
macchina

reperibilita ricambi presso
i principali sub-fornitori di
articoli tecnici.

Codice

The functioning principle
of the articles presented is
based on radial deformation
of the items, made up of a
truncated cone section: the
tightening torque applied
to the connecting screws
causes an axial movement of
the parts in contact with each
other and, in function of the
inverse cone shape and the
longitudinal cuts made on
them provokes an increase
in the diameter (of the exter-
nal ring) and a reduction of
the diameter (of the internal
ring).

This change allows (by virtue
of the specific pressure be-
tween the bodies in contact)
transmission of the torque
between the shaft and the
part connected to it (gear,
timing belt pulley, V-belt pul-
ley or other specific parts).

The advantages of the

ystem-block are as follows:

elimination of play
between the shaft and the
part driven

uniform distribution of
the load over the entire
diameter

facility of synchronisation
between the various
possible parts connected
as a set

reduction of the diameter
(of project) of the drive
shaft

increase of the resistant
section of the drive shaft
reduction of the
procurement times for
machine assembly
maintenance facilitated
with no need to stop the
machine

availability of spare parts
by main sub-suppliers of
technical equipment.

Code

Informazioni tecniche / Technical information
Technische Informationen / Informations tecniques / Informaciones tecnicos

Das Funktionsprinzip der vor-
gestellten Artikel basiert auf
der Radialverformung der Teile
mit kegelstumpfformigem Pro-
fil, aus denen sie bestehen: das
auf die Verbindungsschrauben
angewandte Anzugsmoment
bewirkt eine Axialbewegung
der einander beriihrenden Tei-
le, und in Abhédngigkeit von der
umgekehrten Kegelformigkeit
und den daran angebrachten
Langsschnitten wird einerseits
eine VergroBerung des Durch-
schnitts (am AuBenring), und
andererseits eine Verkleine-
rung des Durchschnitts (am
Innenring) bewirkt. Diese Va-
riation gestattet (aufgrund des
spezifischen Drucks zwischen
den einander beriihrenden
Kérpern) die Ubertragung ei-
nes Moments zwischen der
Welle und dem damit verbun-
denen Organ (Getriebe, Zahn-
scheibe, Keilriemenscheiben
oder sonstige spezifische Or-
gane).

Die Vorziige von { ystem-
block sind:

Beseitigung des Spiels
zwischen Welle und
angetriebenem Organ
gleichmaBige Verteilung
der Last auf den gesamten
Durchmesser

einfache Synchronisierung
zwischen eventuellen,
miteinander zu Satzen
verbundenen Organen
Reduzierung des (Projekt-)
Durchmessers der
Antriebswelle

Erhéhung des Spannungs-
querschnitts der
Antriebswelle
Reduzierung des Zeitauf-
wands beim Zusammen-
bau der Maschinen
Vereinfachte Wartung mit
Wegfall der
Maschinenstillstande
problemlos bei den
wichtigsten Zulieferern von
technischen Artikeln zu
findende Ersatzteile.

Kodex

Le principe de fonctionne-
ment des articles présentés
se base sur la déformation
radiale des pieces, a profil
tronqué-conique qui les com-
posent: le couple de serrage
appliqué sur les vis de raccor-
dement provoque un mouve-
ment axial des piéces qui sont
en contact les unes avec les
autres et qui, en fonction de
la conicité inverse et des tailles
longitudinales qui y sont pra-
tiquées, provoquent une aug-
mentation de diametre (sur
la bague extérieure) et une
réduction de ce dernier (sur la
bague intérieure).

Cette variation assure (en ver-
tu de la pression spécifique
qui s'exerce entre les corps
en contact) la transmission
d'un couple entre l'arbre et
l'organe qui lui est raccordé
(engrenage, poulie den-
tée, poulie trapézoidale ou
d’autres organes spécifiques).

Les avantages du { ystem-
block sont les suivants:

- élimination du jeu entre
I'arbre et I'organe conduit
- distribution uniforme de la
charge sur tout le diamétre
facilité de synchronisation
entre les différents organes
éventuellement montés en
batterie
réduction du diamétre (de
projet) de I'arbre
conducteur
- augmentation de la section
résistante de I'arbre
conducteur
réduction des délais
d'approvisionnement pour
I'assemblage des machines
- entretien facilité et annula-
tion des arréts de machine
- piéces de rechange dispo-
nibles chez les principaux
sous-traitants d'articles
techniques.

Code

El principio de funcionamien-
to de los articulos presenta-
dos se basa en la deforma-
cién radial de las piezas, de
perfil tronco-cénico, que les
componen. El par de apriete
aplicado en los tornillos de
conexion provoca un movi-
miento axial de las piezas en
contacto entre si y, en fun-
cién de la conicidad inversa
y de los cortes longitudinales
realizados en los mismos, se
produce un aumento de dia-
metro (en el anillo externo) y
una reduccién del mismo (en
el anillo interno).

Esta variacion (en virtud de
la presion especifica entre
los cuerpos en contacto),
permite la transmisién de un
par entre el eje y el 6rgano
conectado al mismo (engra-
naje, polea dentada, polea
trapezoidal u otros 6rganos
especificos).

Las ventajas del { ystem-
block son los siguentes:

« eliminacion de la holgura
entre eje y 6rgano
conducido

- distribucién uniforme de la

carga en todo el didmetro

facilidad de sincronizacion
entre eventuales érganos
en bateria

reduccién del didametro

(de proyecto) del eje

conductor

- aumento de la seccién

resistente del eje

conductor

reduccién de los plazos de

aprovisionamiento para

ensamblaje de maquinas

« mantenimiento facilitado
con anulacion de las
paradas de la maquina

+ recambios en los
principales proveedores de
articulos técnicos.

Codigo

KL AB 019

calettatore
locking set
Spannsatz
moyeu de serrage
casquillo de fijacion

tipo
type
Type
typ
tipo

albero
shaft

Welle
arbre

eje



Tipo / Type
Type / Typ / Tipo

rain Power

AA | AB | BB | CC | DA | DB | EE

FF

GG | HH |[MM | NN | PP

FC

RR

SS | CX | GX

Autocentranti
Self-centering
Selbstzentrierend
Autocentreurs
Autocentrantes

Non autocentranti

Not self-centering
Nicht selbstzentrierend
Non autocentreurs

No autocentrantes

Dim. radiali min.

Min. radial dimensions
RadialmaBe, mindest
Dim. radiales, min.
Dim. radiales, min.

Manutenzione assemblaggio rapidi

Rapid maintenance and assembly
Schnellwartung und Montage
Entretien et assemblage rapides

Mantenimiento y ensamblaje rapidos

Coppie medio basse
Medium-to-low torque
Mittlere-niedrige Drehm.
Couples moyens-bas
Pares medio-bajos

Coppie medio alte
Medium-to-high torque
Mittlere-hohe Drehm.
Couples moyens-élevés
Pares medio-altos

Coppie elevate

High torque

Sehr hohe Drehmomente
Couples élevés

Pares elevados

Autobloccanti
Self-locking
Selbstsperrend
Autobloquants
Autobloqueantes

Non autobloccanti
Non self-locking
Nicht Selbstsperrend
Non autobloquants
No autobloqueantes

Fattore di servizio (s)
Duty factor (s)
Betriebsfaktor (s)
Facteur de service (s)
Factor de servicio (s)

Tipo di carico / Load type / Art der Belastung / Type de charge / Tipo de carga

Uniforme / Constant / Einheitlich
Uniforme / Uniforme

Intermittente / Intermittent

Aussetzend / Intermittente / Intermitente

Alternato / Alternating
Abwechselnd / Alternée / Alterna

Motore Elettrico
Electric motor
Elektromotor
Moteur électrique
Motor eléctrico

1-1,2

12-15

Motore a scoppio

Combustion engine
Explosionsgeschiitzte Motoren
Moteur a explosion

Motor de explosion

1,2-15




rain Power

]

Pt mozzo=1.D.H2.Pm
hub / Nabe
moyeu / cubo

Pt =Pt.p.d/2

dove
where: Pt shaft=Pthub
wo:  Ptwelle = Pt Nabe

ol: Pt arbre = Pt moyeu

donde: Pteje=Pt cubo

u = coefficente d'attrito (0,13)
per calettatore lubrificato (a

secco 0,15)
s = Fattore di servizio

Pt albero = Pt mozzo

Pt albero =11.d.H2.Pa
shaft / Welle
arbre / eje

Ta = 2.Mt.s

p = coefficient of friction
(0.13) for lubricated locking
set (dry 0.15)

s = Duty factor

il

U = Reibungskoeffizient (0,13)
fir geschmierten Spannsatz

(trocken 0,15)
s = Betriebsfaktor

Dati tecnici / Technical specifications
Technische Daten / Donnees techniques / Datos tecnicos

Pm

Tm

Mt

Pt

Pressione del calettatore sul mozzo
Pressure of locking set on hub

Druck des Spannsatzes auf die Nabe
Pression du moyeu de serrage sur le moyeu
Presion del casquillo de fijacion en el cubo

Pressione del calettatore sull'albero
Pressure of locking set on shaft

Druck des Spannsatzes auf die Welle
Pression du moyeu de serrage sur l'arbre
Presion del casquillo de fijacion en el eje

Forza assiale trasmissibile
Axial force transmissible
Ubertragbare axiale Kraft
Force axiale transmissible
Fuerza axial transmisible

Coppia di serraggio viti
Screw tightening torque
Anzugsmoment Schrauben
Couple de serrage des vis
Par de apriete tornillos

Forza assiale esercitata
Axial force exerted
Ausgelibte axiale Kraft
Force axiale exercée
Fuerza axial ejercida

Coppia trasmissibile del calettatore
Transmissible torque of locking set

Vom Spannsatz Ubertragbares Drehm.
Couple transmissible du moyeu de serrage
Par transmisible del casquillo de fijacién

Forza radiale (pressione)
Radial force (pressure)
Radialkraft (Druck)
Force radiale (pression)
Fuerza radial (presion)

p = coefficient de frottement
(0,13) pour moyeu de serrage

lubrifié (a sec 0,15)
s = Facteur de service

p = coeficiente de friccion
(0,13) para casquillo de fijacion
lubricado (en seco 0,15)

s = Factor de servicio

-, . Coppia serraggio Tv con viti classe 12,9 / Tightening torque Tv with class 12.9 screws
viti/ Sc.rews . . Passo / Pitch Anzugsmoment Tv mit Schrauben Klasse 12,9 / Couple de serrage Tv avec vis classe 12,9
Schrauben / Vis / Tornillos Steigung / Pas / Paso . ;
UNI 5931 DIN 6912-7984 G Par de apriete Tv con tornillos clase 12,9
NM (UNI 3740-9)

M6 1,00 17,5

M8 1,25 42,0

M10 1,50 85,0

M12 1,75 145,0

M14 2,00 235,0

M16 2,00 360,0

M18 2,50 485,0

M20 2,50 705,0

M22 2,50 960,0

M24 3,00 1220,0

M30 3,50 2400,0

Tolleranze e grado rugosita

delle superfici

Albero:

tolleranza h8
rugosita Rz<=16um
Mozzo:

tolleranza H8
rugosita Rz<=16um

116

Tollerance and degree of
roughness of surfeces

Shaft:

tollerance h8
roughness Rz<=16um
Hub:

tollerance H8
roughness Rz<=16um

Toleranzen und Rauheit der

Oberflachen

Welle:

Toleranz h8
Rauheit Rz<=16um
Nabe:

Toleranz H8
Rauheit Rz<=16um

Tolérances et degré de
rugosité des surfaces

Arbre:

tolérance h8
rugosité Rz<=16um
Moyeu:

tolérance H8
rugosité Rz<=16um

Tolerancias y grado de
rugosidad de las superficies

Eje:

tolerancia h8
rugosidad Rz<=16pm
Cubo:

tolerancia H8
rugosidad Rz<=16pym



Serie / Series / Serie / Série / Serie

KLAA

Materiale C45E
UNI EN 10083-1

Dimensioni valide per

Material C45E
UNI EN 10083-1

Dimentions before

| H | >
\ =
£
==
s,
o —-H—-—— — - o
=
S
L
H3
H1
Werkstoff C45E Matiére C45E

UNIEN 10083-1

Abmessungen vor Montage

UNI EN 10083-1

Dimensions avant le

rain Power

Material C45E

UNI EN 10083-1

Dimensidnes antes del

gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
Nostro Dimentions Tighte.ning Loo§ening Performances Surfacs pressures
@il Abmessungen Befestigung Losen Leistungen Oberflachendruck
Our code Dimensions Serrage Déblocage Performances Pressions de surface
Unser Code Dimensiones Fijacion Desbloqueo Prestaciones Presiones superficiales
N;:::t::e N° viti / No. of screws N° viti / No. of screws
codigo dlolnuln | w Tv Schraubenanzahl Y Schraubenanzahl Mt Ta Pa . Pm .
(Nm) Nombre de vis Nombre de vis (Nm) | (KN) (N/mm?) (N/mm?)
Numero de tornillos Numero de tornillos
KLAAO19 | 19 | 47 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 5 M6x20 3 273 29 262 106
KLAA020 | 20 | 47 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 5 M6x20 3 287 29 249 106
KLAAO022 | 22 | 47 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 5 M6x20 3 316 29 227 106
KLAAO24 | 24 | 50 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 6 M6x20 3 413 34 249 120
KLAAO25 | 25 | 50 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 6 M6x20 3 431 34 239 120
KLAAO028 | 28 | 55 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 6 M6x20 3 482 34 213 109
KLAAO030 | 30 | 55 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 6 M6x20 3 517 34 199 109
KLAAO32 | 32 | 60 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 8 M6x20 4 734 46 249 133
KLAAO35 | 35 | 60 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 8 M6x20 4 803 46 227 133
KLAAO38 | 38 | 65 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 8 M6x20 4 872 46 210 122
KLAAO40 | 40 | 65 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 8 M6x20 4 918 46 199 122
KLAAO42 | 42 | 75 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 32 7 M8x25 3 1563 74 261 146
KLAAO45 | 45 | 75 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 32 7 M8x25 3 1674 74 244 146
KLAAO50 | 50 | 80 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 32 7 M8x25 3 1860 74 219 137
KLAAO55 | 55 | 85 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 32 8 M8x25 4 2340 85 228 148
KLAA060 | 60 | 90 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 32 8 M8x25 4 2553 85 209 139
KLAAO65 | 65 | 95 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 32 9 M8x25 3 3110 96 217 149
KLAAO70 | 70 [110| 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 65 8 M10x30 4 4838 138 243 154
KLAAO75 | 75 [115| 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 65 8 M10x30 4 5184 138 226 148
KLAAO080 | 80 [120| 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 65 8 M10x30 4 5530 138 212 142
KLAAO85 | 85 (125| 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 65 9 M10x30 3 6610 156 225 153
KLAA090 | 90 [130| 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 65 9 M10x30 3 6998 156 212 147
KLAAO095 | 95 [135| 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 65 10 M10x30 4 8208 173 223 157
KLAA100 [100(|145| 56 | 44 | 26 | 32 | M12x35 | 110 8 M12x35 4 9742 195 221 152
KLAA110 [110|155| 56 | 44 | 26 | 32 | M12x35 | 110 8 M12x35 4 10716 195 201 143
KLAA120 [120(165| 56 | 44 | 26 | 32 | M12x35 | 110 9 M12x35 4 13154 219 207 151
KLAA130 [130(180| 64 | 52 | 34 | 40 | M12x35 | 110 12 M12x35 6 18996 292 195 141
KLAA140 [140(190| 68 | 54 | 34 | 40 | M14x40 | 170 9 M14x40 4 20336 291 180 133
KLAA150 [150(200| 68 | 54 | 34 | 40 | M14x40 | 170 10 M14x40 5 24211 323 187 140
KLAA160 |160(210| 68 | 54 | 34 | 40 | M14x40 | 170 11 M14x40 5 28408 355 192 147
KLAA170 [170(225| 78 | 64 | 44 | 50 | M14x40 | 170 12 M14x40 6 32929 387 153 115
KLAA180 [180(235| 78 | 64 | 44 | 50 | M14x40 | 170 12 M14x40 6 34866 387 144 110
KLAA200 [200(260| 78 | 64 | 44 | 50 | M14x40 | 170 15 M14x40 7 48416 484 162 125




Serie / Series / Serie / Série / Serie

P er KLAB

D1
d
\

,,,,, 1 Pﬁ

H3
HA1
Materiale C45E Material C45E Werkstoff C45E Matiere C45E Material C45E
UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1
Dimensioni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensions avant le Dimensidnes antes del
gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
Nostro Dimentions Tightgning LOOfening Performances Surfacs pressures
codice Abmessungen Befestigung Losen Leistungen Oberflachendruck
Our code Dimensions Serrage Déblocage Performances Pressions de surface
Unser Code Dimensiones Fijacion Desbloqueo Prestaciones | Presiones superficiales
N;:::::e . N° viti / No. of screws N° viti / No. of screws " . o o
i v Schraubenanzahl Schraubenanzahl t a a m
Kocivn d | D|D1|H|HI|H2H3 | NV (Nm) Nombre de vis NV Nombre de vis (Nm) | (KN) | (N/mm?) [ (N/mm?)
Numero de tornillos Numero de tornillos
KLABO19 |19 (47 |56 |34 |28 |17 | 22 | M6x20 | 17 5 M6x20 3 243 26 234 94
KLAB020 | 20 |47 |56 |34 (28|17 |22 | M6é6x20 | 17 5 M6x20 3 256 26 222 94
KLAB022 |22 (47 |56 |34 |28 |17 |22 | M6x20 | 17 5 M6x20 3 282 26 202 94
KLAB024 | 24 (50 [ 59 34|28 |17 |22 | M6x20 | 17 6 M6x20 3 368 31 222 106
KLABO025 |25 (50 (59 (34|28 |17 |22| M6é6x20 | 17 6 M6x20 3 383 31 213 106
KLAB028 |28 [ 55|64 |34 |28 |17 |22 | M6é6x20 | 17 6 M6x20 3 429 31 190 97
KLABO30 |30 (55|64 (34|28 |17 |22| M6é6x20 | 17 6 M6x20 3 460 31 177 97
KLABO032 |32 (60 |69 |34 |28 |17 |22 | M6x20 | 17 8 M6x20 4 655 41 222 118
KLABO35 |35 (60 |69 |34 |28 |17 |22 | M6x20 | 17 8 M6x20 4 716 41 203 118
KLABO38 |38 (65|74 (34|28 |17 |22 | M6x20 | 17 8 M6x20 4 778 41 187 109
KLABO40 |40 (65|74 |34 |28 |17 |22 | M6x20 | 17 8 M6x20 4 819 41 178 109
KLABO45 |45 |75 (84|41 33|20 |25 | M8x25 | 41 7 M8x25 3 1458 65 212 127
KLABO50 |50 [ 80 [ 89 |41 |33 |20 |25 | M8x25 | 41 7 M8x25 3 1620 65 191 119
KLABO55 |55 (85 (94|41 (33|20 |25 | M8x25 | 41 8 M8x25 4 2037 74 199 129
KLABO060 | 60 [ 90 [ 99 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 | 41 8 M8x25 4 2223 74 182 121
KLABO65 | 65 | 95 [104| 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 | 41 9 M8x25 3 2710 83 189 129
KLABO70 | 70 [110({119| 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 83 8 M10x30 4 4203 120 211 134
KLABO75 | 75 [115[124| 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 83 8 M10x30 4 4754 120 197 128
KLABO080 | 80 (120(129| 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 83 8 M10x30 4 4804 120 184 123
KLABO085 | 85 [125(134| 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 83 9 M10x30 3 5742 135 195 133
KLAB090 | 90 (130(139| 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 83 9 M10x30 3 6080 135 184 128
KLABO095 | 95 [135(144| 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 83 10 M10x30 4 7131 150 194 137
KLAB100 (100(145(154| 56 | 44 | 26 | 32 | M12x35 | 145 8 M12x35 4 8732 175 198 137
KLAB110 [110(155|164| 56 | 44 | 26 | 32 | M12x35 | 145 8 M12x35 4 9605 175 180 128
KLAB120 (120(165(174| 56 | 44 | 26 | 32 | M12x35 | 145 9 M12x35 4 11787 | 196 186 135
KLAB130 (130(180(189| 64 | 52 | 34 | 40 | M12x35 | 145 12 M12x35 6 17024 | 262 175 126
KLAB140 (140(190(199| 68 | 54 | 34 | 40 | M14x40 | 230 9 M14x40 4 18703 | 267 166 122
KLAB150 [150(200(209| 68 | 54 | 34 | 40 | M14x40 | 230 10 M14x40 5 22259 | 297 172 129
KLBA180 (180(235(244| 78 | 64 | 44 | 50 | M14X40 | 230 12 M14x40 6 32057 | 365 133 102

#11s



Serie / Series / Serie / Série / Serie

KLBB rain Power

I — !

- H2
H3
H1
Materiale C45E Material C45E Werkstoff C45E Matiere C45E Material C45E
UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1
Dimensioni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensions avant le Dimensidnes antes del
gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
Nostro Dimentions Tightgning Loo&ening Perf.ormances Surfac:e pressures
s Abmessungen Befestigung Losen Leistungen Oberflachendruck
Our code Dimensions Serrage Déblocage Performances Pressions de surface
Unser Code Dimensiones Fijacion Desbloqueo Prestaciones Presiones superficiales
N;::::::e . N° viti / No. of screws Ne viti / No. of screws " . o o
i v Schraubenanzahl Schraubenanzahl t a a m
codlge | d | D DT H \HTIH2 I NV eyl onredeis | NV | Nombredevis | (Nm) | (KN) | (/mmd) | (N/mm)
Numero de tornillos Numero de tornillos
KLBB114 14 | 55|62 | 39|31 |17 |22 |M8x25| 37 4 M8x25 2 234 33 415 106
KLBB116 16 | 55 |62 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25| 37 4 M8x25 2 268 33 363 106
KLBB118 18 | 55 62| 39|31 |17 |22 | M8x25| 41 4 M8x25 2 333 37 357 117
KLBB119 | 19 | 55 | 62 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25| 41 4 M8x25 2 352 37 338 117
KLBB120 | 20 | 55 | 62 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25| 41 4 M8x25 2 370 37 321 117
KLBB122 | 22 | 55 |62 | 39| 31| 17 | 22 | M8x25| 41 4 M8x25 2 407 37 292 117
KLBB124 | 24 | 55 | 62 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25 | 41 4 M8x25 2 445 37 268 117
KLBB125 | 25 | 55 | 62 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25| 41 4 M8x25 2 463 37 257 117
KLBB128 | 28 | 55 | 62 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25| 41 4 M8x25 2 519 37 229 117
KLBB130 | 30 | 55|62 | 39| 31| 17 | 22 | M8x25| 41 4 M8x25 2 556 37 214 117
KLBB224 | 24 | 65 | 72 | 39| 31 | 17 | 22 | M8x25 | 41 5 M8x25 3 556 46 335 124
KLBB225 | 25 | 65 | 72 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25| 41 5 M8x25 3 579 46 321 124
KLBB228 | 28 | 65 | 72 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25| 41 5 M8x25 3 649 46 287 124
KLBB230 |30 | 65| 72| 39| 31| 17 | 22 | M8x25| 41 5 M8x25 3 695 46 268 124
KLBB232 |32 | 65|72 |39 |31 |17 |22 |M8x25| 41 5 M8x25 3 741 46 251 124
KLBB233 |33 | 65|72 |39 |31 |17 | 22 |M8x25| 41 5 M8x25 3 764 46 242 124
KLBB235 | 35 | 65 | 72| 39|31 | 17| 22 | M8x25| 41 5 M8x25 3 811 46 230 124
KLBB238 | 38 | 65 | 72 | 39| 31 | 17 | 22 | M8x25| 41 5 M8x25 3 917 46 211 124
KLBB240 |40 | 65 | 72 | 39| 31 | 17 | 22 | M8x25| 41 5 M8x25 3 966 46 201 124
KLBB330 | 30 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25| 41 7 M8x25 3 972 65 318 119
KLBB332 | 32 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25| 41 7 M8x25 3 1037 65 299 119
KLBB333 | 33 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25| 41 7 M8x25 3 1069 65 289 119
KLBB335 | 35 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25| 41 7 M8x25 3 1134 65 273 119
KLBB338 | 38 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25| 41 7 M8x25 3 1231 65 251 119
KLBB340 | 40 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25| 41 7 M8x25 3 1296 65 239 119
KLBB342 | 42 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25| 41 7 M8x25 3 1361 65 227 119
KLBB345 | 45 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25| 41 7 M8x25 3 1458 65 212 119
KLBB348 | 48 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 | 41 7 M8x25 3 1555 65 199 119
KLBB350 | 50 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 | 41 7 M8x25 3 1620 65 191 119

1192%



Serie / Series / Serie / Série / Serie

rain Power KLcc
- H1 >
. H ]
‘ H2
A
‘ i
‘ >
Al © T— H 0 %L ,,,,,,,,, &
A
e s
A |l A
- H . 2
Materiale C45E Material C45E Werkstoff C45E Matiére C45E Material C45E
UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1
Dimensioni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensions avant le Dimensidnes antes del
gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
Dimentions Tightening Loosening Performances Surface pressures
Nostro q = q -
codice Abmessungen Befestigung Losen Leistungen Oberflachendruck
Ourkcode Dimensions Serrage Déblocage Performances Pressions de surface
Unser Code Dimensiones Fijacion Desbloqueo Prestaciones | Presiones superficiales
N;‘J:s‘t‘::e Ne viti / No. of screws Ne viti / No. of screws
: Tv Schraubenanzahl Schraubenanzahl Mt Ta Pa Pm
codigo d | D D1 H [HT H2IHS | NV (Nm) Nombre de vis NV Nombre de vis (Nm) | (KN) | (N/mm?) | (N/mm?)
Numero de tornillos Numero de tornillos
KLCC008 8 | 15|28 (28|24 |12 |21 | M4x10 | 481 4 M4x10 3 39 10 299 159
KLCC009 9 | 1632|3127 14|23 | M4x12 | 5.2 4 M4x12 3 44 10 227 128
KLCCO010 10 (16 (323127 | 14|23 | M4x12 | 52 4 M4x12 3 49 10 205 128
KLCCO11 11 [ 1834|3127 |14 [23 ]| M4x12 | 5.2 4 M4x12 3 53 10 186 114
KLCC012 12 [ 18 [ 34 |31 |27 | 14| 23 | M4x12 | 5.2 4 M4x12 3 58 10 171 114
KLCCO014 14123 (393127 | 14|23 | M4x12 | 52 4 M4x12 3 68 10 146 89
KLCCO015 1524|145 (42|36 |16 |29 | M6x18 | 17 3 Méx18 2 120 16 196 123
KLCCO016 16 [ 24 (4542 |36 |16 |29 | M6x18 | 17 3 M6x18 2 128 16 184 123
KLCC018 18126 (47 |44 |38 |18 |31 | Méx18 | 17 4 M6x18 3 191 21 194 134
KLCCO019 1927|148 |44 38|18 |31 | Méx18 | 17 4 Méx18 3 202 21 183 129
KLCC020 |20 (28 |49 |44 (38|18 |31 | M6x18 | 17 4 M6x18 3 213 21 174 124
KLCC022 |22 [ 32|54 |51 |45|25 |38 | Méx18 | 17 4 M6x18 3 234 21 114 78
KLCC024 | 24 |34 |56 |51 [45| 25|38 | M6x18 | 17 4 Méx18 3 255 21 105 74
KLCC025 | 25|34 |56 |51 [45| 25|38 | M6x18 | 17 4 M6x18 3 266 21 100 74
KLCC028 |28 (39|61 |51 |45|25|38| M6x18 | 17 5 M6x18 3 373 27 112 81
KLCC030 |30 |41 |63 |51 45|25 |38 | M6x18 | 17 6 Méx18 3 480 32 126 92
KLCC032 |32 |43 |65|56|50|30]|43| M6ex18 | 17 6 M6x18 3 511 32 98 73
KLCC035 | 35|47 |69 | 56|50 |30 |43 | M6x18 | 17 8 M6x18 4 747 43 120 89
KLCC038 |38 |50 | 72|56 |50]|30|43 | M6x18 | 17 8 Méx18 4 811 43 110 84
KLCC040 |40 |53 | 75|58 |52|32]|45| M6ex18 | 17 9 M6x18 4 959 48 110 83
KLCC042 | 42 | 55|77 |58 |52 |32 |45| M6éx18 | 17 9 M6x18 4 1007 48 105 80
KLCC045 | 45|59 85|72 |64 |40 |56 | M8x22 | 42 8 M8x22 4 1781 79 130 29
KLCC048 |48 | 62 |88 |72 | 64|40 |56 | M8x22 | 42 8 M8x22 4 1900 79 122 94
KLCCO50 | 50 | 65 |92 | 82| 74|50 | 66 | M8x22 | 42 10 M8x22 5 2473 99 117 90
KLCCO55 | 55|71 (98|82 |74 |50 |66 | M8x22 | 42 10 M8x22 5 2721 29 106 82
KLCC060 | 60 | 77 |104| 82 | 74 | 50 | 66 | M8x22 | 42 10 M8x22 5 2968 99 97 76
KLCC065 | 65|84 [111|82 | 74|50 | 66 | M8x22 | 42 10 M8x22 5 3215 99 90 69
KLCCO070 | 70 | 90 [122]101| 91 | 60 | 80 | M10x25 | 84 8 M10x25 4 4430 127 89 69
KLCCO075 | 75|95 (126|101 | 91 | 60 | 80 | M10x25 | 84 9 M10x25 4 5338 | 142 93 74
KLCC080 | 80 [100[131[106| 96 | 65 | 85 | M10x25 | 84 12 M10x25 5 7595 | 190 108 86
KLCCO085 | 85 [106|137|106| 96 | 65 | 85 | M10x25 | 84 12 M10x25 5 8069 190 101 81
KLCC090 | 90 [112]143]|106| 96 | 65 | 85 | M10x25 | 84 14 M10x25 6 9968 | 222 112 90
KLCC095 | 95 [120[153[106| 96 | 65 | 85 | M10x25 | 84 14 M10x25 6 10522 | 222 106 84
KLCC100 |100(125[162|114[102| 65 | 89 | M12x30 | 145 12 M12x30 5 13651 273 124 29
KLCC110 |110[140(177|119[107| 70 | 94 | M12x30 | 145 12 M12x30 5 15016 | 273 105 82
KLCC120 |120(155[195|139[127]| 90 [114| M12x30 | 145 16 M12x30 7 21844 | 364 99 77
KLCC130 |130[165[205|139[127| 90 [114| M12x30 | 145 16 M12x30 7 23664 | 364 92 72
KLCC140 |140(175[215|139[127]| 90 [114| M12x30 | 145 16 M12x30 7 25485 | 364 85 68
KLCC150 |150[185[225|139[127] 90 [114| M12x30 | 145 16 M12x30 7 27305 | 364 80 64

120



Serie / Series / Serie / Série / Serie

KLDA rain Power
H | s
| z
(
m———t
L= [ N
==
Qo Q—————==] - T
B e seeseuus|
R — Eem——
[N
H2
H3
H1
Materiale C45E Material C45E Werkstoff C45E Matiére C45E Material C45E
UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1
Dimensioni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensions avant le Dimensidnes antes del
gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
Nostro Dimentions Tightc?ning L00fening Performances Surfacs pressures
codice Abmessungen Befestigung Losen Leistungen Oberflachendruck
Our code Dimensions Serrage Déblocage Performances Pressions de surface
Unser Code Dimensiones Fijacion Desbloqueo Prestaciones Presiones superficiales
N;::::::e N° viti / No. of screws N° viti / No. of screws
codigo dlolulnululu| w Tv Schraubenanzahl Y Schraubenanzahl Mt Ta Pa , Pm .
(Nm) Nombre de vis Nombre de vis (Nm) | (KN) (N/mm?) (N/mm?)
Numero de tornillos Numero de tornillos
KLDAO19 | 19 | 47 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x25 17 4 M6x25 2 307 32 193 78
KLDA020 | 20 | 47 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x25 17 4 M6x25 2 323 32 183 78
KLDA022 | 22 | 47 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x25 17 4 M6x25 2 355 32 166 78
KLDA024 | 24 | 50 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x25 17 6 Méx25 3 382 48 229 110
KLDAO025 | 25 | 50 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x25 17 6 Méx25 3 606 48 220 110
KLDA028 | 28 | 55 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x25 17 6 M6x25 3 679 48 196 100
KLDAO30 | 30 | 55 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x25 17 6 M6x25 3 727 48 183 100
KLDAO32 | 32 | 60 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x25 17 8 Méx25 4 1033 65 229 122
KLDAO35 | 35 | 60 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x25 17 8 M6x25 4 1130 65 209 122
KLDAO38 | 38 | 65 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x25 17 8 M6x25 4 1227 65 193 113
KLDAO40 | 40 | 65 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x25 17 8 M6x25 4 1292 65 183 113
KLDAO042 | 42 | 75 | 55 | 47 | 30 | 36 | M8x30 | 41 6 M8x30 3 1835 87 204 115
KLDAO45 | 45 | 75 | 55 | 47 | 30 | 36 | M8x30 | 41 6 M8x30 3 1966 87 191 115
KLDAO048 | 48 | 80 | 55 | 47 | 30 | 36 | M8x30 | 41 6 M8x30 3 2097 87 179 107
KLDAO50 | 50 | 80 | 55 | 47 | 30 | 36 | M8x30 | 41 6 M8x30 3 2184 87 172 107
KLDAO55 | 55 | 85 | 55 | 47 | 30 | 36 | M8x30 | 41 8 M8x30 4 3202 116 208 135
KLDA060 | 60 | 90 | 55 | 47 | 30 | 36 | M8x30 | 41 8 M8x30 4 3493 116 191 127
KLDAO065 | 65 | 95 | 55 | 47 | 30 | 36 | M8x30 | 41 8 M8x30 4 3784 116 176 120
KLDAO70 | 70 (110| 67 | 57 | 40 | 46 | M10x35 | 83 8 M10x35 4 6607 189 199 127
KLDAO75 | 75 (115| 72 | 62 | 40 | 46 | M10x35 | 83 8 M10x35 4 7079 189 186 121
KLDA080 | 80 (120| 72 | 62 | 40 | 46 | M10x35 | 83 8 M10x35 4 7551 189 174 116
KLDAO85 | 85 |125| 72 | 62 | 40 | 46 | M10x35 | 83 10 M10x35 4 10029 236 205 139
KLDA090 | 90 (130| 72 | 62 | 40 | 46 | M10x35 | 83 10 M10x35 4 10619 236 193 134
KLDA095 | 95 (135| 72 | 62 | 40 | 46 | M10x35 | 83 10 M10x35 4 11209 236 183 129
KLDA100 [100|145| 89 | 77 | 46 | 52 | M12x45 | 145 8 M12x45 4 13738 275 176 121
KLDA110 |110(155| 89 | 77 | 46 | 52 | M12x45 | 145 8 M12x45 4 15111 278 160 114
KLDA120 |120(165| 89 | 77 | 46 | 52 | M12x45 | 145 10 M12x45 4 20606 343 183 133
KLDA130 |130(180| 89 | 77 | 46 | 52 | M12x45 | 145 12 M12x45 4 26788 412 203 147
KLDA140 [140(190| 98 | 84 | 51 | 59 | M14x45 | 230 8 M14x45 4 26142 373 154 114
KLDA150 | 150|200 | 98 | 84 | 51 | 59 | M14x45 | 230 10 M14x45 5 35016 467 180 135
KLDA160 | 160|210 | 98 | 84 | 51 | 59 | M14x45 | 230 10 M14x45 5 37351 467 169 129
KLDA170 |170|225| 98 | 84 | 51 | 59 | M14x45 | 230 12 M14x45 6 47617 560 191 144
KLDA180 |180|235| 98 | 84 | 51 | 59 | M14x45 | 230 12 M14x45 6 50418 560 180 138




Serie / Series / Serie / Série / Serie

rain Power KLDB
| H | >
I =
I
[E—f
7777 [
222202020
Aal© [ -———= —— 0 9 —————————————— %
ey
! fi==——g
i
C
H2
H3
H1
Materiale C45E Material C45E Werkstoff C45E Matiére C45E Material C45E
UNI EN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNIEN 10083-1
Dimensioni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensions avant le Dimensidnes antes del
gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
Nostro Dimentions Tighte'ning LooEening Perf.ormances SurfacE pressures
@il Abmessungen Befestigung Losen Leistungen Oberflachendruck
Our code Dimensions Serrage Déblocage Performances Pressions de surface
Unser Code Dimensiones Fijacion Desbloqueo Prestaciones | Presidnes superficiales
N;:::t::e . N° viti / No. of screws N° viti / No. of screws i . o o
i v Schraubenanzahl Schraubenanzahl a a m
codigo d | D D1 H HT H2IHS NV (Nm) Nombre de vis NV Nombre de vis (Nm) | (KN) [ (N/mm?) | (N/mm?)
Numero de tornillos Numero de tornillos
KLDBO19 | 19 | 47 | 53 |45 (39| 26 | 31 | M6x20 | 17 4 M6x20 2 202 21 127 51
KLDB020 | 20 (47 | 53 | 45 (39|26 | 31 | M6x20 | 17 4 Méx20 2 213 21 121 51
KLDB022 |22 |47 [ 53 |45|39|26 |31 | M6x20 | 17 4 M6x20 2 234 21 110 51
KLDB024 | 24 | 50 | 56 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x20 | 17 6 M6x20 3 384 32 151 73
KLDB025 | 25 (50 | 56 | 45 (39| 26 | 31 | M6x20 | 17 6 Mé6x20 3 400 32 145 73
KLDB028 | 28 | 55 | 61 | 45|39 | 26 | 31 | M6x20 | 17 6 M6x20 3 448 32 129 66
KLDB030 | 30 | 55| 61|45 |39|26 |31 | M6x20 | 17 6 M6x20 3 480 32 121 66
KLDB032 |32 |60 | 66 | 45|39 |26 | 31 | M6x20 | 17 8 M6x20 4 683 43 151 81
KLDBO035 | 35|60 | 66 | 45|39 |26 | 31 | M6x20 | 17 8 M6x20 4 747 43 138 81
KLDB038 |38 (65|71 |45 (39|26 |31 | M6x20 | 17 8 M6x20 4 811 43 127 74
KLDB040 | 40 (65| 71 |45 (39|26 |31 | M6x20 | 17 8 Mé6x20 4 853 43 121 74
KLDB042 | 42 | 75|81 | 55|47 |30 | 36 | M8x30 | 41 6 M8x30 3 1216 58 135 76
KLDB045 | 45| 75| 81 | 55|47 | 30 | 36 | M8x30 | 41 6 M8x30 3 1302 58 126 76
KLDB048 | 48 | 80 | 86 | 55 | 47 | 30 | 36 | M8x30 | 41 6 M8x30 3 1389 58 119 71
KLDBO50 | 50 [ 80 | 86 | 55 | 47 | 30 | 36 | M8x30 | 41 6 M8x30 3 1447 58 114 71
KLDBO55 | 55 [ 85| 91 | 55|47 |30 | 36 | M8x30 | 41 8 M8x30 4 2124 77 138 89
KLDB060 | 60 | 90 | 96 | 55 | 47 | 30 | 36 | M8x30 | 41 8 M8x30 4 2317 77 127 84
KLDBO065 | 65 | 95 [101| 55 | 47 | 30 | 36 | M8x30 | 41 8 M8x30 4 2510 77 117 80
KLDB070 | 70 (110|116| 67 | 57 | 40 | 46 | M10x35 | 83 8 M10x35 4 4381 125 132 84
KLDBO75 | 75 [115|121| 72 | 62 | 40 | 46 | M10x35 | 83 8 M10x35 4 4694 125 123 80
KLDBO080 | 80 (120|126| 72 | 62 | 40 | 46 | M10x35 | 83 8 M10x35 4 5007 125 115 77
KLDBO085 | 85 |125[131| 72 | 62 | 40 | 46 | M10x35 | 83 10 M10x35 4 6651 156 136 92
KLDB090 | 90 [130|136| 72 | 62 | 40 | 46 | M10x35 | 83 10 M10x35 4 7042 | 156 128 89
KLDB095 | 95 (135|141| 72 | 62 | 40 | 46 | M10x35 | 83 10 M10x35 4 7433 156 121 85
KLDB100 |100(145|151| 89 | 77 | 46 | 52 | M12x45 | 145 8 M12x45 4 9104 182 117 81
KLDB110 |110(155|161| 89 | 77 | 46 | 52 | M12x45 | 145 8 M12x45 4 10015 | 182 106 75
KLDB120 [120(165(171| 89 | 77 | 46 | 52 | M12x45 | 145 10 M12x45 4 13653 | 228 122 88
KLDB130 |130(180|186| 89 | 77 | 46 | 52 | M12x45 | 145 12 M12x45 4 17747 | 273 135 97
KLDB140 |140(190|196| 98 | 84 | 51 | 59 | M14x45 | 230 8 M14x45 4 17328 | 248 102 75
KLDB150 |150(200|206| 98 | 84 | 51 | 59 | M14x45 | 230 10 M14x45 5 23207 | 309 119 89
KLDB160 |160|210(216| 98 | 84 | 51 | 59 | M14x45 | 230 12 M14x45 5 24754 | 309 112 85
KLDB170 [170(225(231| 98 | 84 | 51 | 59 | M14x45 | 230 12 M14x45 6 31561 371 126 95
KLDB180 |180(235|241| 98 | 84 | 51 | 59 | M14x45 | 230 15 M14x45 6 33417 | 371 119 91

12



Serie / Series / Serie / Série / Serie

KLEE rain Power
H
H1
| H2 |
| e
L JFJ | NN tk
B
Ol o = —————- —- Y
Er,, =1
E Jﬁ ES l/_zi_F >
LN
Materiale C45E Material C45E Werkstoff C45E Matiére C45E Material C45E
UNIEN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1
Dimensioni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensions avant le Dimensidnes antes del
gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
Nostro Dimentions Tighte'ning LooEening Performances Surfac? pressures
@il Abmessungen Befestigung Losen Leistungen Oberflachendruck
Our code Dimensions Serrage Déblocage Performances Pressions de surface
Unser Code Dimensiones Fijacion Desbloqueo Prestaciones Presiones superficiales
N;:::t::e N° viti / No. of screws Ne viti / No. of screws
codigo d o |l ulm !l NV Tv Schraubenanzahl - Schraubenanzahl Mt Ta Pa Pm
(Nm) Nombre de vis Nombre de vis (Nm) | (KN) | (N/mm? [ (N/mm?)
Numero de tornillos Numero de tornillos
KLEEO25 25 | 55 | 46 | 40 | 32 M6x35 17 6 M6x35 3 799 64 314 107
KLEE028 28 | 55 | 46 | 40 | 32 M6x35 17 6 M6x35 3 895 64 281 107
KLEEO30 30 | 55 | 46 | 40 | 32 M6x35 17 6 M6x35 3 959 64 262 107
KLEEO35 35 | 60 | 60 | 54 | 44 M6x45 17 7 M6x45 3 1306 75 185 83
KLEEO38 38 | 75 | 62 | 54 | 44 M8x50 41 7 M8x50 3 2567 135 308 121
KLEE040 40 | 75 | 62 | 54 | 44 M8x50 141 7 M8x50 3 2702 135 293 121
KLEE042 42 | 75 | 62 | 54 | 44 M8x50 41 7 M8x50 3 2837 135 279 121
KLEEO45 45 | 75 | 62 | 54 | 44 M8x50 41 7 M8x50 3 3040 135 260 121
KLEE048 48 | 80 | 72 | 64 | 56 M8x55 41 8 M8x55 4 3707 154 216 102
KLEEO50 50 | 80 | 72 | 64 | 56 M8x55 41 8 M8x55 4 3861 154 207 102
KLEEO55 55 |85 | 72 | 64 | 56 M8x55 41 9 M8x55 4 4779 174 212 108
KLEE060 60 | 90 | 72 | 64 | 56 M8x55 41 10 M8x55 4 5793 193 216 113
KLEE065 65 | 95 | 72 | 64 | 56 M8x55 41 10 M8x55 4 6276 193 199 107
KLEEO70 70 [ 110 | 88 | 78 | 70 | M10x60 | 83 10 M10x60 4 10951 313 235 120
KLEEO75 75 |115| 88 | 78 | 70 | M10x60 | 83 10 M10x60 4 11733 | 313 220 115
KLEEO80 80 [120| 88 | 78 | 70 | M10x60 | 83 11 M10x60 4 13768 344 227 121
KLEEO85 85 |125| 88 | 78 | 70 | M10x60 | 83 12 M10x60 5 15959 376 233 127
KLEEO90 | 90 |130| 88 | 78 | 70 | M10x60 | 83 12 M10x60 5 16898 | 376 220 122
KLEEO95 | 95 (135| 88 | 78 | 70 | M10x60 | 83 12 M10x60 5 17837 | 376 208 17
KLEE100 100 [ 145 | 112 | 100 | 90 | M12x80 | 145 11 M12x80 4 25029 501 211 113
KLEE110 110 [ 155 [ 112 [ 100 | 90 | M12x80 | 145 12 M12x80 5 30039 546 209 115
KLEE120 120 | 165|112 [ 100 | 90 | M12x80 | 145 14 M12x80 6 38226 637 224 127
KLEE130 | 130 | 180 | 130 | 116 | 104 | M14x90 | 230 12 M14x90 5 48270 | 743 201 117
KLEE140 140 [ 190 | 130 | 116 | 104 | M14x90 | 230 14 M14x90 7 60654 866 217 129
KLEE150 150 [ 200 | 130 | 116 | 104 | M14x90 | 230 15 M14x90 7 69628 928 217 132
KLEE160 160 | 210 | 130 | 116 | 104 | M14x90 | 230 16 M14x90 7 79220 990 217 134
KLEE170 | 170 | 225 | 164 | 148 | 134 | M16x120 | 360 14 M16x120 7 100851 | 1186 206 116
KLEE180 180 | 235 | 164 | 148 | 134 | M16x120 | 360 15 M16x120 7 114414 | 1271 208 119
KLEE190 190 | 250 | 164 | 148 | 134 | M16x120 | 360 16 M16x120 7 128814 | 1356 210 119
KLEE200 | 200 | 260 | 164 | 148 | 134 | M16x120 | 360 16 M16x120 7 135594 | 1356 200 115
KLEE220 | 220 | 285 | 164 | 148 | 134 | M16x120 | 360 18 M16x120 8 167805 | 1526 204 118
KLEE260 | 260 | 325 | 166 | 150 | 134 | M16x120 | 360 21 M16x120 10 221930 | 1707 176 129
KLEE300 | 300 (375|197 | 177 | 165 | M20x130 | 690 20 M20x130 9 374042 | 2494 186 138

12333



rain Power

KLFF

Materiale C45E
UNI EN 10083-1

Dimensioni valide per

1 jﬁ KLFC
RN
SRR oo
SOy
y ! H1
- "
Material C45E Werkstoff C45E

UNI EN 10083-1

Dimentions before

UNI EN 10083-1

Abmessungen vor Montage

Serie / Series / Serie / Série / Serie

KLFF - KLFC

NV
\

o D2
o D1

od
oD

Matiére C45E
UNIEN 10083-1

Dimensions avant le

Material C45E
UNI EN 10083-1

Dimensidnes antes del

gruppo non precaricato mounting montage montaje
Nostro Dimensioni Serraggio Prestazioni Pressioni superficiali
codice Dimentions Blocking power Performances Surface pressures
Ourlcode Abmessungen Befestigungkraft Leistungen Oberflichendruck
Uheericode Dimensions Force de blocage Performances Pressions de surface
Notre code Dimensiones Fuerza de bloqueo Prestaciénes Presiones superficiales
Nuestro Tv Mt Ta Pa Pm
codigo ¢ D | D1 | D2 H | HI NV (Nm) (Nm) (KN) (N/mm?) (N/mm?)
KLFC014 14 25 32 34 17 6,5 M20x 1 95 52 7 241 135
KLFCO015 15 25 32 34 17 6,5 M20x 1 95 56 7 225 135
KLFC016 16 25 32 34 17 6,5 M20x 1 95 60 7 211 135
KLFC018 18 30 38 41 17,5 6,5 M25x 1,5 160 91 10 256 154
KLFC019 19 30 38 41 18 6,5 M25x1,5 160 96 10 242 154
KLFC020 20 30 38 41 18 6,5 M25x 1,5 160 102 10 230 154
KLFC024 24 35 45 48 18 6,5 M30x1,5 220 139 12 218 150
KLFC025 25 35 45 48 18 6,5 M30x1,5 220 144 12 210 150
KLFC028 28 40 52 55 18 6,5 M35x 1,5 340 215 15 248 174
KLFC030 30 40 52 55 20 8 M35x1,5 340 230 15 188 141
KLFC035 35 45 58 61 22 8 M40x 1,5 480 331 19 199 155
KLFC040 40 50 65 67 25 10 M45 x 1,5 680 477 24 176 141
KLFC045 45 55 70 73 26 10 M50x 1,5 870 617 27 180 147
KLFC048 48 60 75 81 26 10 M55 x 2 970 669 28 171 137
KLFC050 50 60 75 81 26 10 M55 x 2 970 697 28 164 137
KLFCO055 55 65 80 87 27 12 M60 x 2 1100 796 29 129 109
KLFC060 60 70 85 93 29 12 M65 x 2 1300 946 32 129 11
KLFC070 70 84 98 104 31,5 13,5 M75x2 2000 1433 41 128 106
i Dimensioni Serraggio Prestazioni Pressioni superficiali
codice Dimentions Blocking power Performances Surface pressures
EnEh Abmessungen Befestigungkraft Leistungen Oberflichendruck
Unser Code Dimensions Force de blocage Performances Pressions de surface
Notre code Dimensiones Fuerza de bloqueo Prestaciénes Presiones superficiales
Nuestro Tv Mt Ta Pa Pm
codigo d e A7 (Nm) (Nm) (KN) (N/mm?) (N/mm?)
KLFF015 15 25 32 34 31 20 M20x 1 95 77 9 91 55
KLFFO018 18 30 38 41 33 21 M25x 1,5 160 125 13 98 59
KLFFO019 19 30 38 41 33 21 M25x 1,5 160 132 13 93 59
KLFF020 20 30 38 41 33 21 M25x 1,5 160 139 13 88 59
KLFF024 24 35 45 48 38 25 M30x1,5 220 202 15 74 51
KLFF025 25 35 45 48 38 25 M30x1,5 220 210 15 71 51
KLFF028 28 40 52 55 44 28 M35 x1,5 340 312 20 76 53
KLFF030 30 40 52 55 44 28 M35x1,5 340 335 20 71 53
KLFF035 35 45 58 61 45 28 M40 x 1,5 480 483 25 75 58
KLFF040 40 50 65 67 46 28 M45x 1,5 680 696 31 82 66
KLFF045 45 55 70 73 47 28 M50x 1,5 870 902 36 84 69
KLFFO050 50 60 75 81 47 28 M55 x 2 970 1014 37 77 64
KLFF055 55 65 80 87 48 28 M60 x 2 1100 1158 38 73 61
KLFF060 60 70 85 93 50 28 M65 x 2 1300 1379 41 73 62

1



Serie / Series / Serie / Série / Serie

KLGG rain Power
H
HA
——
E 7777777 k»i >
=z
i 1
Wﬁ%ﬁ—J
- R - ol O B ¥
i 1
- L]
Materiale C45E Material C45E Werkstoff C45E Matiéere C45E Material C45E
UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNIEN 10083-1
Dimensioni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensions avant le Dimensidnes antes del
gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
N Dimentions Tightening Loosening Performances Surface pressures
ostro a - q -
@i Abmessungen Befestigung Losen Leistungen Oberflachendruck
Our code Dimensions Serrage Déblocage Performances Pressions de surface
Unser Code Dimensiones Fijacion Desbloqueo Prestaciones Presiones superficiales
N;:::::e N° viti / No. of screws N° viti / No. of screws
codigo dlolnulwln NV Tv Schraubenanzahl N0 Schraubenanzahl Mt Ta Pa Pm
(Nm) Nombre de vis Nombre de vis (Nm) | (KN) (N/mm?) (N/mm?)
Numero de tornillos Numero de tornillos
KLGGO019 19 47 26 20 17 | M6x18 | 14,9 8 M8 2 298 31 286 116
KLGG020 20 47 26 20 17 | M6x18 | 14,9 8 M8 2 313 31 272 116
KLGGO022 22 47 26 20 17 | Mé6x18 | 149 8 M8 2 345 31 247 116
KLGG024 24 50 26 20 17 | Mé6x18 | 14,9 9 M8 3 424 35 255 123
KLGGO025 25 50 26 20 17 | M6x18 | 14,9 9 M8 3 441 35 245 123
KLGG028 28 55 26 20 17 | Mé6x18 | 149 10 M8 3 549 39 243 124
KLGGO030 30 55 26 20 17 | M6x18 | 14,9 10 M8 3 588 39 227 124
KLGGO032 32 60 26 20 17 | M6x18 | 14,9 12 M8 4 758 47 255 136
KLGGO035 35 60 26 20 17 | Mé6x18 | 149 12 M8 4 822 47 233 136
KLGGO038 38 65 26 20 17 | M6x18 | 14,9 14 M8 4 1042 55 250 146
KLGG040 40 65 26 20 17 | M6x18 | 14,9 14 M8 4 1097 55 238 146
KLGG042 42 75 32 24 20 | M8x22 | 35,0 12 M10 4 1740 83 291 163
KLGGO045 45 75 32 24 20 | M8x22 | 35,0 12 M10 4 1864 83 271 163
KLGG048 48 80 32 24 20 | M8x22 | 35,0 12 M10 4 1988 83 254 153
KLGGO050 50 | 80 | 32 | 24 | 20 | M8x22 | 350 12 M10 4 2071 83 244 153
KLGGO55 55 85 32 24 20 | M8x22 | 35,0 14 M10 4 2658 97 259 168
KLGG060 60 920 32 24 20 | M8x22 | 35,0 14 M10 4 2900 64 238 158
KLGG065 65 | 95 | 32 | 24 | 20 | M8x22 | 350 16 M10 4 3587 110 250 171
KLGGO070 70 [ 110 | 38 28 24 | M10x25 | 69,0 14 M12 4 5345 153 268 171
KLGGO075 75 [ 115 | 38 28 24 | M10x25 | 69,0 14 M12 4 5727 153 250 163
KLGG080 80 | 120 | 38 | 28 | 24 | M10x25 | 69,0 14 M12 4 6108 153 235 156
KLGGO085 85 [ 125 | 38 28 24 | M10x25 | 69,0 16 M12 4 7417 175 252 172
KLGG090 90 | 130 | 38 28 24 | M10x25 | 69,0 16 M12 4 7854 175 238 165
KLGG095 95 | 135 | 38 | 28 | 24 | M10x25 | 69,0 18 M12 4 9326 196 254 179
KLGG100 100 | 145 | 45 33 26 | M12x30 | 123,3 14 M14 4 11362 227 258 178
KLGG110 110 | 155 | 45 33 26 | M12x30 | 123,3 14 M14 4 12498 227 234 166
KLGG120 120 | 165 | 45 33 26 | M12x30 | 123,3 16 M14 4 15578 260 245 178
KLGG130 130 | 180 | 50 38 34 | M12x35 [ 123,3 20 M14 4 21095 325 217 156
KLGG140 140 | 190 | 50 38 34 | M12x35 | 123,3 22 M14 4 24993 357 221 163
KLGG150 150 | 200 | 50 38 34 | M12x35 | 123,3 24 M14 4 29217 390 225 169
KLGG160 160 | 210 | 50 38 34 | M12x35 [ 123,3 26 M14 4 33756 422 229 174
KLGG170 170 | 225 | 58 44 38 | M14x40 | 187,0 22 M16 4 39483 465 212 160
KLGG180 180 | 235 | 58 44 38 | M14x40 | 187,0 24 M16 4 45606 507 218 167
KLGG190 190 | 250 | 66 52 46 | M14x45 | 187,0 28 M16 4 56163 591 199 152
KLGG200 | 200 | 260 | 66 | 52 | 46 | M14x45 | 187 30 M16 4 63342 | 633 203 156
KLGG220 220|285 | 72 56 50 | M16x50 | 290 26 M18 4 81960 745 200 154
KLGG240 240 | 305 | 72 56 50 | M16x50 | 290 30 M20 4 103162| 860 211 166
KLGG260 | 260 | 325 | 72 | 56 | 50 | M16x50 | 290 34 M20 4 126669 | 974 221 177
KLGG280 280 | 355 | 84 66 60 | M18x60 | 400 32 M22 4 157339 | 1124 197 156
KLGG300 300 | 375 | 84 66 60 | M18x60 | 400 36 M22 4 189653 | 1264 207 166

12533



Serie / Series / Serie / Série / Serie

‘H—;ﬂ 2

Wf—p}

(=5~
Materiale C45E Material C45E Werkstoff C45E Matiére C45E Material C45E
UNI EN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1
Dimensioni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensions avant le Dimensidnes antes del
gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
N Dimentions Tightening Loosening Performances Surface pressures
ostro . .. . w
il Abmessungen Befestigung Losen Leistungen Oberflichendruck
Our code Dimensions Serrage Déblocage Performances Pressions de surface
Unser Code Dimensiones Fijacion Desbloqueo Prestaciones Presiones superficiales
N;:::t::e Ne viti / No. of screws Ne viti / No. of screws
di Tv Schraubenanzahl Schraubenanzahl Mt Ta Pa Pm
codigo d D H | H1 | H2 NV ) NV ) 3 2
(Nm) Nombre de vis Nombre de vis (Nm) | (KN) | (N/mm?) [ (N/mm?)
Numero de tornillos Numero de tornillos
KLHHO018 18 | 40 | 24 18 | 14,7 | M6x16 17 4 Méx16 2 165 18,0 185 83
KLHHO019 19 | 41 24 18 | 14,7 | Méx16 17 4 M6x16 2 174 18,0 176 81
KLHH020 20 | 42 | 24 18 | 14,7 | Méx16 17 4 M6x16 2 183 18,0 167 79
KLHH024 24 | 46 | 24 18 | 14,7 | M6x16 17 6 M6x16 3 329 27,0 209 109
KLHHO025 25 | 47 | 24 18 | 14,7 | M6x16 17 6 M6x16 3 343 27,0 200 106
KLHH028 28 | 50 | 24 18 | 14,7 | M6x16 17 6 M6x16 3 384 27,0 179 100
KLHHO030 30 | 52 | 24 18 | 14,7 | M6x16 17 6 M6x16 3 412 27,0 167 96
KLHHO35 | 35 | 57 | 28 | 22 | 180 | M6x18 | 17 6 M6x18 3 480 27,0 117 78
KLHHO038 | 38 | 60 | 28 | 22 | 18,0 | M6x18 | 17 8 M6x18 4 695 36,5 143 91
KLHHO040 40 | 62 | 28 | 22 [ 18,0 | M6x18 17 8 M6x18 4 732 36,5 136 88
KLHHO042 42 70 | 36 | 28 |23,5| M8x25 42 8 M8x25 4 1427 68,0 185 111
KLHHO045 45 73 36 | 28 |23,5| M8x25 42 8 M8x25 4 1529 68,0 172 106
KLHHO048 48 | 76 | 36 | 28 |[23,5| M8x25 42 8 M8x25 4 1631 68,0 161 102
KLHHO050 50 | 78 | 36 | 28 |23,5| M8x25 42 8 M8x25 4 1699 68,0 155 99
KLHHO55 55 83 36 | 28 |23,5| M8x25 42 8 M8x25 4 1869 68,0 141 93
KLHH060 60 | 88 | 36 | 28 |23,5| M8x25 42 8 M8x25 4 2039 68,0 129 88
KLHHO070 70 | 105 | 45 35 | 30,0 M10x30 | 83 8 M10x30 4 3759 | 107,0 137 91
KLHHO080 | 80 | 115 | 45 | 35 | 30,0 | M10x30 | 83 8 M10x30 4 4296 | 107,0 120 83
KLHH095 | 95 | 138 | 45 | 35 | 30 | M10x30 | 83 10 M10x30 4 6377 134 126 83

126



Serie / Series / Serie / Série / Serie

KLMM

rain Power

H
H1
>
N V z
— I JE% N U
i R
S| ﬁl )
H3 %
{ N v
H2
Materiale C45E Material C45E Werkstoff C45E Matiére C45E Material C45E
UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1
Dimensioni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensions avant le Dimensidnes antes del
gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni Serraggio Prestazioni Pressioni superficiali
N Dimentions Tightening Performances Surface pressures
ostro . . n
@il Abmessungen Befestigung Leistungen Oberflachendruck
Our code Dimensions Serrage Performances Pressions de surface
Unser Code Dimensiones Fijacion Prestaciones Presiones superficiales
Notre code o\t
N Ne viti / No. of screws
uestro Tv Shieuls hi Mt Ta Pa
codigo d D H | H1 | H2 | H3 NV chraubenanza 5
(Nm) Nombre de vis (Nm) (KN) (N/mm?)
Numero de tornillos
KLMMO17 17 50 56 50 16,0 44 M6 x 45 17 4 179 21 166
KLMMO18 18 50 56 50 16,0 44 M6 x 45 17 4 190 21 157
KLMMO19 19 50 56 50 16,0 44 M6 x 45 17 4 200 21 149
KLMMO020 20 50 56 50 16,0 44 M6 x 45 17 4 211 21 141
KLMMO022 22 55 66 60 18,5 54 M6 x 55 17 6 277 32 142
KLMMO024 24 55 66 60 18,5 54 M6 x 55 17 6 378 32 144
KLMMO025 25 55 66 60 18,5 54 M6 x 55 17 6 394 32 138
KLMMO028 28 60 66 60 185 | 54 M6 x 55 17 6 442 32 123
KLMMO030 30 60 66 60 185 | 54 M6 x 55 17 6 473 32 115
KLMMO032 32 63 66 60 185 | 54 M6 x 55 17 6 505 32 108
KLMMO035 35 75 83 75 22,0 67 M8 x 70 42 4 682 39 98
KLMMO038 38 75 83 75 22,0 67 M8 x 70 42 4 741 39 90
KLMMO040 40 75 83 75 22,0 67 M8 x 70 42 4 780 39 86
KLMMO042 42 78 83 75 22,0 67 M8 x 70 42 4 819 39 82
KLMMO045 45 85 93 85 | 245 | 76 M8 x 80 42 6 1317 59 101
KLMMO048 48 920 93 85 24,5 76 M8 x 80 42 6 1405 59 95
KLMMO050 50 90 93 85 | 245 | 76 M8 x 80 42 6 1463 59 91
KLMMO55 55 94 93 85 24,5 76 M8 x 80 42 8 2147 78 110
KLMMO060 60 100 93 85 24,5 76 M8 x 80 42 8 2343 78 101
KLMMO065 65 105 93 85 24,5 76 M8 x 80 42 8 2538 78 93
KLMMO70 70 115 110 100 | 29,0 920 M10 x 95 83 8 4321 123 116




Serie / Series / Serie / Série / Serie

rain Power KLNN
H
‘%
Y
Tm ‘HZS; A7,
Ta
o —{——t— o B
===
P
esempio di montaggio / example of assembly
Beispiel fir die Montage / exemple de montage / ejemplo de montaje
Materiale C45E Material C45E Werkstoff C45E Matiere C45E Material C45E
UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1
Dimensioni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensions avant le Dimensidnes antes del
gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni / Dimentions Prestazioni / Performances Pressioni superficiali / Surface pressures
Abmessungen / Dimensions Leistungen / Performances Oberflachendruck / Pressions de surface
Cod. Dimensiones Prestaciones Presiones superficiales
Mt Ta Tm Pa Pm
¢ D H all (Nm) (KN) (KN) (N/mm?) (N/mm?)
KLNNO0O08 8 11 4,5 3,7 4,2 1,06 5,0 100 70
KLNNO009 9 12 4,5 3,7 58 1,29 13,3 100 79
KLNNO10 10 13 4,5 3,7 7,6 1,53 14,4 100 86
KLNNO12 12 15 4,5 3,7 9,9 1,65 14,5 100 80
KLNNO14 14 18 6,3 53 18,9 2,70 23,8 100 77
KLNNO15 15 19 6,3 53 22,1 2,94 24,3 100 79
KLNNO16 16 20 6,3 53 254 3,18 24,5 100 81
KLNNO18 18 22 6,3 53 31,8 3,53 25,3 100 82
KLNNO19 19 24 6,3 53 35,8 3,76 29,7 100 80
KLNN020 20 25 6,3 53 38,8 3,88 30,1 100 79
KLNN022 22 26 6,3 53 47,9 4,35 28,9 100 86
KLNNO024 24 28 6,3 53 56,4 4,70 30,0 100 86
KLNNO025 25 30 6,3 53 61,7 4,94 32,4 100 84
KLNNO028 28 32 6,3 53 774 5,53 32,6 100 88
KLNNO030 30 35 6,3 53 88,2 5,88 35,5 100 86
KLNNO032 32 36 6,3 53 100,0 6,23 36,7 100 88
KLNNO35 35 40 7,0 6,0 136,0 7,76 45,7 100 88
KLNNO038 38 44 7,0 6,0 161,0 8,47 49,7 100 87
KLNN040 40 45 8,0 6,6 195,0 9,80 58,8 100 89
KLNNO042 42 48 8,0 6,6 215,0 10,20 62,6 100 87
KLNNO045 45 52 10,0 8,6 323,0 14,30 92,2 100 87
KLNNO048 48 55 10,0 8,6 367,0 15,30 94,6 100 88
KLNNO050 50 57 10,0 8,6 397,0 15,90 96,5 100 88
KLNNO55 55 62 10,0 8,6 479,0 17,40 101,8 100 88
KLNNO060 60 68 12,0 104 691,0 23,00 133,4 100 88
KLNNO065 65 73 12,0 104 814,0 25,00 140,4 100 89
KLNNO70 70 79 14,0 12,2 1107,0 31,60 176,0 100 89
KLNNO75 75 84 14,0 12,2 1266,0 33,80 189,6 100 89
KLNNO080 80 91 17,0 15,0 1769,0 44,20 251,0 100 89
KLNNO090 920 101 17,0 15,0 2244,0 49,90 272,4 100 89
KLNN100 100 114 21,0 18,7 3452,0 69,00 377,7 100 89
KLNN110 110 124 21,0 18,7 4178,0 76,00 415,0 100 89
KLNN120 120 134 21,0 18,7 4967,0 82,80 440,2 100 89
KLNN130 130 148 28,0 25,3 7896,0 121,00 654,2 100 89
KLNN140 140 158 28,0 25,3 9146,0 131,00 689,0 100 89
KLNN150 150 168 28,0 25,3 10505,0 140,00 727,5 100 89




Serie / Series / Serie / Série / Serie

KLPP

Materiale C45E

UNI EN 10083-1

Dimensioni valide per

gruppo non precaricato

Material C45E
UNI EN 10083-1

Dimentions before
mounting

Werkstoff C45E
UNI EN 10083-1

Abmessungen vor Montage

Matiére C45E

UNI EN 10083-1

Dimensions avant le

montage

rain Power

D1

Material C45E
UNI EN 10083-1

Dimensidnes antes del
montaje

Dimensioni / Dimentions

Serraggio / Tightening

Prestazioni / Performances

Pressioni superficiali / Surface pressures

I::;::: Abmessungen / Dimensions Befestigung / Serrage Leistungen / Performances | Oberflachendruck / Pressions de surface /
Our code Dimensiones Fijacion Prestaciones Presiones superficiales
:‘:i: 5::: N° viti / No. of screws
Tv Schraubenanzahl Mt Ta Pa
Nuestro | d | D | DT | H | H1 I H2| NV oy | Nombre de vis (Nm) (KN) (N/mm?)
codigo .
Numero de tornillos
19 216 23,0
KLPP024 24 | 50 | 20 [23,0(19,5| 14 | M5x18 4 6 265 27,0 272
21 314 30,0
24 372 31,0
KLPP030 30 | 60 | 25 |25,0(21,5| 16 | M5x18 4 7 421 34,0 221
26 461 36,0
26 471 36,3
KLPPO036 36 | 72 | 28 |27,5[23,5| 18 | M6x 20 12 5 550 39,3 292
30 713 47,5
32 925 57,8
KLPP044 44 | 80 | 35 |29,5|25,5| 20 | M6x 20 12 7 1175 67,1 301
36 1275 70,8
38 1313 69,1
KLPP0O50 50 | 90 | 40 [31,5|27,5| 22 | M6x25 | 12 8 1638 81,9 275
42 1925 91,7
42 1450 69,0
KLPPO55 55 1100 | 45 [34,5|30,5( 23 | M6x25 | 12 8 1900 84,4 239
48 2350 97,9
48 2775 116,0
KLPP062 62 [110| 50 [34,5(30,5| 23 | M6x25 12 10 3275 131,0 265
52 3613 139,0
50 2500 100,0
KLPP068 68 | 115| 55 |34,5(30,5| 23 | M6x 25 12 10 3125 114,0 242
60 3938 131,0
55 3125 114,0
KLPPO75 75 [ 138 | 60 [37,8|32,5| 25 | M8x30 30 7 4000 133,0 259
65 4938 152,0
60 4000 133,0
KLPP080 80 | 145| 65 [37,8(32,5| 25 | M8x 30 30 7 4875 150,0 243
70 5750 164,0
65 5938 183,0
KLPP090 90 | 155| 70 [44,3|39,0( 30 | M8x35 | 30 10 7500 214,0 257
75 9063 242,0
70 8625 246,0
KLPP100 100 {170 | 75 |49,3|44,0| 34 | M8x35 30 12 9375 250,0 245
80 11250 281,0
75 9000 240,0
KLPP110 110|185 | 80 |56,4|50,0( 39 | M10x40 | 59 9 11250 281,0 232
85 13500 318,0
85 13750 324,0
KLPP125 125|215| 90 |60,4(54,0( 42 | M10x40 | 59 12 16250 361,0 253
95 18750 395,0
95 18875 397,0
KLPP140 140| 230|100 |68,0(60,5| 46 | M12x45 | 100 10 22000 440,0 251
105 25125 479,0
105 27500 524,0
KLPP155 155|265|110(72,0(64,5| 50 | M12x50 | 100 12 31250 568,0 250
115 35000 609,0
115 38750 674,0
KLPP165 165|290 (120|81,0/71,0| 56 | M16x 55 | 250 8 43750 729,0 263
125 48750 780,0
125 45000 720,0
KLPP175 175(300|130(81,0/71,0| 56 | M16x55 | 250 8 51250 788,0 240
135 56250 833,0
135 65000 963,0
KLPP185 185|330(140(96,0/86,0( 71 | M16x65 | 250 10 71250 1018,0 240
145 77500 1069,0




rain Power

Serie / Series / Serie / Série / Serie

KLRR

H3
>
=z
/ N7 } A ///
A %
N 7777727217
I l i p———
M-
o +-—-—-— 1 14 N — -
\\\\\\\_,,,,,)),,}/'/'//'i
Y I |
S e Loy
7
NI — /ééz;/y
H2 '
>
H1
H -
Materiale C45E Material C45E Werkstoff C45E Matiere C45E Material C45E
UNIEN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNIEN 10083-1
Dimensioni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensions avant le Dimensidnes antes del
gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
N Dimentions Tightening Loosening Performances Surface pressures
(:;::: Abmessungen Befestigung Losen Leistungen Oberflaichendruck
Our code Dimensions Serrage Déblocage Performances Pressions de surface
Unser Code Dimensiones Fijacion Desbloqueo Prestaciones Presiones superficiales
N;:::t‘::e N° viti / No. of screws N° viti / No. of screws
codigo d D H|H|[H2|H3 NV Tv Schraubenanzgahl NV Schraubenanzgahl Mt Ta Pa , Pm .
(Nm) Nombre de vis Nombre de vis (Nm) (KN) (N/mm?) (N/mm?2)
Numero de tornillos Numero de tornillos
KLRR020 20 | 47 | 34 | 28 | 14 | 10 | M6x25 13 5 M6x25 3 294 29 328 139
KLRR022 22 | 47 | 34 | 28 | 14 | 10 | M6x25 13 5 M6x25 3 323 29 298 139
KLRR024 24 | 50 | 34 | 28 | 14 | 10 | M6x25 14 6 Méx25 3 455 38 353 169
KLRRO25 25|50 | 34|28 | 14 | 10 | M6x25 14 6 Mé6x25 3 474 38 338 169
KLRRO30 30| 55|34 |28 | 14| 10 | M6x25 14 6 M6x25 3 569 38 282 154
KLRRO35 35 (60|34 |28 | 14| 10 | M6x25 14 8 M6x25 4 885 51 322 188
KLRRO38 38| 65|34 |28 14| 10 | M6x25 14 8 Méx25 4 961 51 297 174
KLRR040 40 | 65 | 34 | 28 | 14 | 10 | M6x25 14 8 Méx25 4 1012 51 282 174
KLRR042 42 | 75 43|35 (18| 12 | M8x30 32 7 M8x30 4 1594 76 313 176
KLRR045 45 | 75 43 | 35| 18 | 12 | M8x30 32 7 M8x30 4 1707 76 293 176
KLRRO50 50 | 80|43 | 35| 18 | 12 | M8x30 32 7 M8x30 4 1897 76 263 165
KLRRO55 55|85 |43 | 35| 18 | 12 | M8x30 32 8 M8x30 4 2387 87 274 177
KLRR060 60 | 90 | 43 | 35 | 18 | 12 | M8x30 | 32 8 M8x30 4 2604 87 251 167
KLRRO65 65| 95|43 | 35|18 | 12 | M8x30 | 32 9 M8x30 4 3172 98 260 178
KLRRO70 70 |110| 56 | 46 | 24 | 16 | M10x40 | 65 8 M10x40 4 4937 141 262 167

130



Serie / Series / Serie / Série / Serie

KLSS

Materiale C45E
UNI EN 10083-1

Dimensioni valide per

Material C45E
UNI EN 10083-1

Dimentions before

>
bl
J{ A
A
A
—F - — o0 —
Y
é{ﬂﬁ
- ] v
- H L
Werkstoff C45E Matiére C45E

UNI EN 10083-1

Abmessungen vor Montage

UNI EN 10083-1

Dimensions avant le

N

Material C45E

z///////

j—

_

ZZS S

722NN\

V727777727255

rain Power

UNI EN 10083-1

Dimensidnes antes del

gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
Nostro Dimentions Tighte.ning Loofening Performances Surfac“e pressures
@ Abmessungen Befestigung Losen Leistungen Oberflaichendruck
Our code Dimensions Serrage Déblocage Performances Pressions de surface
Unser Code Dimensiones Fijacion Desbloqueo Prestaciones Presiones superficiales
N;tl:‘::t‘::e N° viti / No. of screws N° viti / No. of screws
codigo dl ol nuln NV Tv Schraubenanzahl - Schraubenanzahl Mt Ta Pa Pm
(Nm) Nombre de vis Nombre de vis (Nm) | (KN) (N/mm?) (N/mm?)
Numero de tornillos Numero de tornillos
KLSS010 10 | 20 | 155 13 M2,5x12 1,2 4 M2,5x12 2 19 3,8 89 45
KLSS011 1 22 | 155 13 M2,5x12 1,2 4 M2,5x12 2 21 3,8 81 41
KLSS012 12 22 [155] 13 M2,5x12 1,2 4 M2,5x12 2 23 3,8 75 41
KLSS014 14 26 (200 17 M3x16 2,1 4 M3x16 2 39 55 71 38
KLSS015 15 28 (20,0 17 M3x16 2,1 4 M3x16 2 42 55 66 35
KLSS016 16 | 32 |210] 17 M4x16 4,9 4 M4x16 2 77 9,6 107 54
KLSS017 17 35 | 25,0 21 M4x20 4,9 4 M4x20 2 82 9,6 81 40
KLSS018 18 35 [250] 21 M4x20 49 4 M4x20 2 87 9,6 77 40
KLSS019 19 35 [ 250 21 M4x20 4,9 4 M4x20 2 91 9,6 73 40
KLSS020 20 | 38 (26,0 21 M5x20 10,0 4 M5x30 2 157 15,7 113 60
KLSS022 22 40 | 260 21 M5x20 10,0 4 M5x20 2 173 15,7 103 57
KLSS024 24 | 47 | 320 26 M6x24 17,0 4 M6x25 2 268 22,3 110 56
KLSS025 25 47 1320 26 M6x24 17,0 4 M6x25 2 279 22,3 105 56
KLSS028 28 50 [320| 26 M6x24 17,0 6 M6x25 3 468 33,5 141 79
KLSS030 30 55 32,0] 26 M6x24 17,0 6 M6x25 3 502 33,5 132 72
KLSS032 32 55 [320]| 26 M6x24 17,0 6 M6x25 3 535 33,5 123 72
KLSS035 35 60 | 37,0 31 M6x28 17,0 8 M6x30 4 781 44,6 125 73
KLSS038 38 | 65 (37,0 31 M6x28 17,0 8 M6x30 4 848 44,6 115 67
KLSS040 40 65 [37,0] 31 M6x28 17,0 8 M6x30 4 892 44,6 110 67
KLSS042 42 75 | 44,0 | 36 M8x34 41,0 6 M8x35 3 1272 60,6 122 68
KLSS045 45 75 | 44,0 | 36 M8x34 41,0 6 M8x35 3 1363 60,6 113 68
KLSS048 48 | 80 |44,0| 36 M8x34 41,0 8 M8x35 4 1938 80,8 142 85
KLSS050 50 | 80 |[44,0| 36 M8x34 41,0 8 M8x35 4 2019 80,8 136 85

13133



Serie / Series / Serie / Série / Serie

KLCX
H3
‘<L,
- \M [M
i Ry
2o

- H > %
Materiale Material Werkstoff Matiére Material
INOX INOX INOX INOX INOX
Dimensioni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensions avant le Dimensidnes antes del
gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
Dimentions Tightening Loosening Performances Surface pressures
Nostro A o q =
codice Abmessungen Befestigung Losen Leistungen Oberflaichendruck
Our code Dimensions Serrage Déblocage Performances Pressions de surface
Unser Code Dimensiones Fijacion Desbloqueo Prestaciones | Presiones superficiales
N;::sct‘::e Ne viti / No. of screws Ne viti / No. of screws
" v Schraubenanzahl Schraubenanzahl Mt Ta Pa Pm
codigo d | D D1 H | HT | H2 | H3 NV onm) Nombre de vis NV Nombre de vis (Nm) | (KN) [ (N/mm?) | (N/mm?)
Numero de tornillos Numero de tornillos
KLCX010 | 10 | 16 | 29 | 31 | 27 | 14| 23 | M4x12 2 4 M4x12 3 22 4 82 51
KLCX012 12 18 3232|2814 |23 | M4x12 2 4 M4x12 3 26 4 69 46
KLCX014 | 14 |23 |38 |32 (28| 14|23 | M4x12 2 4 M4x12 3 30 4 59 36
KLCX015 | 15|24 |44 |43 (37| 16|29 | M6x18 8 4 Mé6x18 3 73 10 107 67
KLCX016 | 16 |24 |44 |43 (37 |16 | 29 | M6x18 8 4 M6x18 3 78 10 101 67
KLCX018 | 18 | 26 |47 |45 (39| 18| 31 | M6x18 8 4 M6x18 3 87 10 79 55
KLCX019 |19 |27 |49 |45 (39| 18| 31 | M6x18 8 4 Mé6x18 3 92 10 75 53
KLCX020 | 20 | 28 | 50 | 45 [ 39| 18| 31 | M6x18 8 4 M6x18 3 97 10 71 51
KLCX022 |22 |32 |54 |52 |46 | 25|38 | M6x18 8 4 M6x18 3 105 10 47 32
KLCX024 | 24 |34 |56 | 52 | 46 | 25 | 38 | M6x18 8 6 Méx18 3 175 15 64 45
KLCX025 | 25|34 |56 |52 |46 | 25|38 | M6x18 8 6 M6éx18 3 180 15 62 45
KLCX028 |28 |39 |61 |52 |46 | 25|38 | M6x18 8 6 M6x18 3 200 15 55 40
KLCX030 | 30 |41 |62 |52 |46 | 25|38 | M6x18 8 6 M6x18 3 220 15 51 38
KLCX032 |32 |43 | 65|52 |46 | 25|38 | M6x18 8 8 M6x18 4 310 19 64 48
KLCX035 |35 |47 |66 |59 |53 [32]43| M6x18 8 8 M6x18 4 340 19 46 34
KLCX038 |38 |50 | 72|59 |53]32]|43| M6x18 8 8 M6x18 4 370 19 42 32
KLCX040 |40 |53 | 75|59 |53 ]32|45| M6x18 8 8 M6x18 4 390 19 40 30
KLCX042 |42 | 55|78 |59 |53]32]|45| M6x18 8 8 M6x18 4 410 19 39 29
KLCX045 |45 |59 |86 |78 |70 |45 |56 | M8x22 18 8 M8x22 4 820 36 48 36
KLCX048 |48 | 62 |87 |78 |70 | 45 | 56 | M8x22 18 8 M8x22 4 880 36 45 35
KLCX050 |50 |65[92|78 |70 |45 |56 | M8x22 | 18 8 M8x22 4 910 36 43 33




Serie / Series / Serie / Série / Serie

KLGX rain Power
H
HA
———
PR | =
i 1
W?/’?ﬁ%ﬁ—J
-+ttt a
Il [
i |
E7 *
Materiale Material Werkstoff Matiére Material
INOX INOX INOX INOX INOX
vDimensioni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensions avant le Dimensidnes antes del
gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
N Dimentions Tightening Loosening Performances Surface pressures
ostro . - . .
i Abmessungen Befestigung Losen Leistungen Oberflachendruck
Our code Dimensions Serrage Déblocage Performances Pressions de surface
Unser Code Dimensiones Fijacion Desbloqueo Prestaciones Presiones superficiales
N;::si::e N° viti / No. of screws N° viti / No. of screws
di Tv Schraubenanzahl Schraubenanzahl Mt Ta Pa Pm
codigo d D H H1 H2 NV X NV . 2 2
(Nm) Nombre de vis Nombre de vis (Nm) | (KN) (N/mm?) (N/mm?)
Numero de tornillos Numero de tornillos
KLGX020 20 47 26 20 17 | M6x18 8 8 M8 2 110 11 133 57
KLGX022 22 47 26 20 17 | M6x18 8 8 M8 2 120 11 131 57
KLGX024 24 50 26 20 17 | M6x18 8 9 M8 3 150 12 125 60
KLGX025 25 50 26 20 17 | M6x18 8 9 M8 3 155 12 120 60
KLGX028 28 55 26 20 17 | M6x18 8 9 M8 3 170 12 107 55
KLGX030 30 55 26 20 17 | M6x18 8 9 M8 3 185 12 100 55
KLGX032 32 60 26 20 17 | M6x18 8 12 M8 4 265 16 125 66
KLGX035 35 60 26 20 17 | M6x18 8 12 M8 4 290 16 114 67
KLGX038 38 65 26 20 17 | M6x18 8 15 M8 4 390 20 131 77
KLGX040 40 65 26 20 17 | M6x18 8 15 M8 4 410 20 125 77
KLGX042 42 75 32 24 20 | M8x22 18 12 M10 4 595 20 138 78
KLGX045 45 75 32 24 20 | M8x22 18 12 M10 4 635 28 129 78
KLGX048 48 80 32 24 20 | M8x22 18 12 M10 4 680 28 121 73
KLGX050 50 80 32 24 20 | M8x22 18 12 M10 4 700 28 116 73




rain Power

Serie / Series / Serie / Série / Serie

KLQX

H1 SwW
R \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\m\ ] \\
'IIIIIII/// //////// f% .”””I //\/\/\/ /}»//////////
> 1 / \
= Tl QO k/
\/ Ry
H
Materiale Material Werkstoff Matiéere Material
INOX INOX INOX INOX INOX
Dimensioni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensions avant le Dimensiones antes del
gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni
Dimentions Tightening Loosening Performances
Nostro q . .
codice Abmessungen Befestigung Losen Leistungen
Ourode Dimensions Serrage Déblocage Performances
Unser Code Dimensiones Fijacion Desbloqueo Prestaciones
N;tl:::::e N° viti / No. of screws N° viti / No. of screws
. Tv Schraubenanzahl Schraubenanzahl Mt
d H H1 NV NV
cocige < D S (Nm) Nombre de vis Nombre de vis (Nm)
Numero de tornillos Numero de tornillos
KLQX004 4 8 8 15 12,5 M6x0.5 4 1 M6x0.5 1 3
KLQX005 5 10 10 15 12,5 M8x0,5 5 1 M8x0,5 1 4
KLQX006 6 10 10 15 12,5 M8x0,5 8 1 M8x0,5 1 7
KLQX635 6,35 10 10 15 12,5 M8x0,5 8 1 M8x0,5 1 7
KLQX007 7 12 12 15 12,0 M10x0,75 9 1 M10x0,75 1 8
KLQX008 8 14 16 22 19,0 M12x1 15 1 M12x1 1 14
KLQX009 9 14 16 22 19,0 M12x1 15 1 M12x1 1 14
KLQX953 9,53 14 16 22 19,0 M12x1 15 1 M12x1 1 14
KLQX010 10 17 18 22 18,5 M15x1 19 1 M15x1 1 18
KLQXO011 11 17 18 22 18,5 M15x1 19 1 M15x1 1 18
KLQX012 12 17 18 22 18,5 M15x1 19 1 M15x1 1 18
KLQX014 14 20 20 28 23,0 M17x1 25 1 M17x1 1 24
KLQX015 15 20 20 28 23,0 M17x1 25 1 M17x1 1 24
KLQX158 15,88 23 26 28 23,0 M20x1 27 1 M20x1 1 26
KLQX016 16 23 26 28 23,0 M20x1 27 1 M20x1 1 26
KLQX017 17 23 26 28 23,0 M20x1 27 1 M20x1 1 26
KLQX019 19 25 27 28 23,0 M22x1 30 1 M22x1 1 29
KLQX020 20 28 30 28 23,0 M25x1 32 1 M25x1 1 31




Serie / Series / Serie / Série / Serie

KLSX rain Power
>
P
(2N A
nw— — % //
‘ i %
===
—F - — o0 —) -—
PSS
===
Y NN\
— 7
I ﬂ, 1=
0 |
¢ H L
Materiale Material Werkstoff Matiére Material
INOX INOX INOX INOX INOX
Dimensioni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensions avant le Dimensidnes antes del
gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
Nostro Dimentions Tighte.ning Loo§ening Performances SurfaCf pressures
T Abmessungen Befestigung Losen Leistungen Oberflachendruck
Our code Dimensions Serrage Déblocage Performances Pressions de surface
Unser Code Dimensiones Fijacion Desbloqueo Prestaciones Presiones superficiales
N;tl:::::e N° viti / No. of screws N° viti / No. of screws
codigo dl ol nlw NV Tv Schraubenanzahl . Schraubenanzahl Mt Ta Pa Pm
(Nm) Nombre de vis Nombre de vis (Nm) | (KN) (N/mm?) (N/mm?)
Numero de tornillos Numero de tornillos
KLSX006 6 16 [13,5] 11 M2,5x10 | 0,5 3 M2,5x10 2 3 0,9 49 19
KLSX007 7 17 | 13,5 11 M2,5x10 | 0,5 3 M2,5x10 2 3 0,9 42 17
KLSX008 8 18 [13,5] 11 M2,5x10 | 0,5 3 M2,5x10 2 4 09 37 17
KLSX009 9 20 | 155 13 | M25x12 | 0,5 4 M2,5x12 2 6 1,2 37 17
KLSX010 10 20 [155] 13 M2,5x12 0,5 4 M2,5x12 2 6 1,2 33 17
KLSX012 12 22 [155] 13 M2,5x12 0,5 4 M2,5x12 2 7 1,2 26 15
KLSX014 14 26 (200 17 M3x16 0,9 4 M3x16 2 13 1,9 28 15
KLSX015 15 28 (200 17 M3x16 0,9 4 M3x16 2 14 19 26 14
KLSX016 16 32 | 21,0 17 M4x16 2,2 4 M4x16 2 28 3,5 45 23
KLSX017 17 35 | 25,0 21 M4x20 2,2 4 M4x20 2 30 3,5 34 17
KLSX018 18 35 | 25,0 21 M4x20 2,2 4 M4x20 2 32 3,5 32 17
KLSX019 19 35 | 25,0 21 M4x20 2,2 4 M4x20 2 34 3,5 31 17
KLSX020 20 38 | 26,0 21 M5x20 4,2 4 M5x30 2 55 55 45 24
KLSX022 22 40 | 26,0 21 M5x20 4,2 4 M5x20 2 61 55 41 23
KLSX024 24 | 47 | 320 26 M6x24 7.3 4 M6x25 2 96 8,0 44 23
KLSX025 25 47 1320 26 M6x24 7.3 4 M6x25 2 100 8,0 43 23
KLSX028 28 50 32,0 26 M6x24 7.3 6 M6x25 3 210 15,0 57 32
KLSX030 30 | 55 | 320 26 Méx24 73 6 M6x25 3 220 15,0 54 29
KLSX032 32 55 [320| 26 M6x24 7.3 6 M6x25 3 240 15,0 50 29
KLSX035 35 60 [350]| 29 M6x28 7.3 6 M6x30 3 350 20,0 55 32
KLSX038 38 65 [350]| 29 M6x28 7.3 6 M6x30 3 380 20,0 51 29
KLSX040 40 | 65 | 350 29 M6x28 73 6 M6x30 3 400 20,0 48 29

135}



rain Power

Serie / Series / Serie / Série / Serie

KLTX

H2 >
=z
vV
[A N 2 N
N oo
N
'S |\
H NN\
Materiale Material Werkstoff Matiére Material
INOX INOX INOX INOX INOX
Dimensioni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensions avant le Dimensidnes antes del
gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni
Dimentions Tightening Loosening Performances
Nostro g . q
codice Abmessungen Befestigung Losen Leistungen
Oneone Dimensions Serrage Déblocage Performances
Unser Code Dimensiones Fijacion Desbloqueo Prestaciones
N;tl:':sc::e N° viti / No. of screws N° viti / No. of screws
" Tv Schraubenanzahl Schraubenanzahl Mt Ta
d
codige C D el H A1 H2 NV (Nm) Nombre de vis NV Nombre de vis (Nm) | (KN)
Numero de tornillos Numero de tornillos
KLTX006 6 14 25 22,0 19,0 10 M3x8 | 1,2 3 M3x8 2 5 1,7
KLTX008 8 15 27 25,5 21,5 12 M4x9 2,7 3 M4x9 2 17 4,4
KLTX010 10 16 28 28,0 24,0 14 M4x10 | 2,7 3 M4x10 2 23 44
KLTX012 12 18 30 29,5 25,5 14 M4x10 | 2,7 3 M4x10 2 27 44
KLTX014 14 22 35 31,5 27,5 15 M4x12 | 2,7 4 M4x12 3 48 6,5




